

ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ФУТБОЛУ

1969 г.

**КЛАСС „А“**

вторая группа (I зона РСФСР)



28

АПРЕЛЯ

,,ДИНАМО“ (Барнаул) –

,,СЕЛЕНГА“ (УАН-УДЭ)

2-1

СТАДИОН „ЛОКОМОТИВ“, г. Барнаул

Начало в 18. 30 часов

**СОСТАВЫ КОМАНД:**

**«СЕЛЕНГА» (Улан-Удэ).**

**СТАРШИЙ ТРЕНЕР КОМАНДЫ — заслуженный тренер  
Таджикской ССР Г. М. НЕДЕЛЬКИН.**

1	Титов	4	Гаврилов	5	Робинов
2	Аккуратов	3	Бельком	6	Семенов
7	Бурлаченко	9	Михнов	8	Жуйков
11	Савченко	10	Долгов	9	Маркин
5	Забиняк	4	Батенев	3	Хворов
8	Скориченко	6	Волынкин	2	Яблонский
1	Караваев				

**СТАРШИЙ ТРЕНЕР КОМАНДЫ — заслуженный тренер  
РСФСР В. С. ФОМИЧЕВ.**

**«ДИНАМО» (Барнаул).**

**О возможных изменениях в составах команд будет объявлено дополнительно перед началом матча.**

АГ 00055 Заказ 2454. Тираж — 2000 экз. Цена 5 коп.

г. Барнаул, тип. «Алт. пр.» 1969 г.

**ЗДРАВСТВУЙ,  
ФУТБОЛЬНЫЙ  
СЕЗОН!**

Сегодня барнаульские мастера кожаного мяча в четвертый раз начнут спор за звание сильнейшего в чемпионате страны среди команд второй группы класса «А». О том, что нынешний сезон будет наиболее ответственным, говорит суровый регламент турнира: из всех коллективов Российской Федерации лишь двенадцать получат право выступить в финальных поединках, после которых и определятся команды, которые в будущем сезоне поведут спор во второй группе класса «А».

Нынче наши земляки выступают под новым флагом: команда будет защищать цвета общества «ДИНАМО».

В составе ее не произошло почти никаких изменений. «Темп», завоевавший алтайскому футболу популярность и признание на стадионах Сибири, Дальнего Востока и Средней Азии, передал эстафету «Динамо». Будем надеяться, что и под этим названием барнаульские мастера кожаного мяча продолжат славные традиции своих предшественников. И не только продолжат, но и умножат их.

Среди тех, с кем нашим землякам придется вести спор на первом этапе борьбы, почти все — старые знакомые (исключение составляет лишь свердловский «Калининец», заменивший во второй группе «Уралмаш»). С одной стороны это хорошо, но с другой...

Дело в том, что в минувшем сезоне десять сегодняшних соперников выступали в одной подгруппе. И вот в этом своеобразном состязании 10-ти наши земляки выступили не очень удачно, взяв у соперников из 36 очков всего... 13. Не густо. Конечно, здесь сыграл свою роль и тот факт, что немало сил барнаульцы отдали борьбе с такими коллективами, как «Политотдел», «Шахтер», «Алга» и другие, заняв в итоге 10-е место в подгруппе. Однако в нынешнем сезоне нашим землякам следует учсть уроки минувшего сезона и твердо помнить: каждое потерянное очко может обернуться потерей путевки в классе «А».

Сегодняшний соперник «Динамо» — «Селенга» (Улан-Удэ) в минувшем сезоне впервые выступала во второй группе класса «А». Команда заняла в итоге 17 место. Интересно отметить, что в поединке с ней наши земляки добились на своем поле самой внушительной победы — 5:1.

Однако нынче, судя по первому поединку на Кубок СССР, спортсмены из Улан-Удэ настроены очень серьезно. Выступая в Чите против местного СКА, футболисты «Селенги» лишь в повторном поединке уступили победу с минимальным счетом.

Итак, сегодня — день большого футбола.